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ПРО ПРОЕКТ
З 1 липня 2021 року розпочав свою діяльність проект «BioSecurity» – спільні дії в надзвичайних ситуаціях у 

разі виявлення небезпечних та поширених інфекцій в Карпатському регіоні», який виконується за фінансової 

підтримки Програми ENI СВС Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020.

МЕТА ПРОЕКТУ
Основна мета проекту: формування інституційної та інформаційної бази та запровадження спільних дій 

під  час  надзвичайних  ситуацій  для  виявлення  та  попередження  поширених  небезпечних  інфекцій 

в Карпатському регіоні шляхом встановлення тісної співпраці між професійними установами в галузі 

біологічної епідеміологічної ситуації в прикордонних регіонах Угорщини, Словаччини, Румунії та України.

ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ПРОЕКТУ
   Добре обладнані лабораторії в Україні та Румунії з кваліфікованим персоналом, що забезпечать експрес-

методи діагностики.

   Розроблені веб-інструкції та промо-матеріали BioSecurity для місцевих громад, що містять вказівки щодо 

дій, пов’язаних із поточною ситуацією у випадку небезпечних вірусів під час надзвичайної ситуації.

   Кваліфікований персонал та інформовані громади, а також основні зацікавлені сторони (фермери, мисливські 

організації тощо) у прикордонних регіонах отримують вказівки, інтегровані до загальної системи біозахисту. 

 Інноваційний підхід - це налагоджена співпраця між громадами та лабораторіями.

+36 1 224 3291

info@huskroua-cbc.eu 

www.huskroua-cbc.eu

www.biosecurity.european-center.org.ua
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СТАРТОВА КОНФЕРЕНЦІЯ ПРОЕКТУ

“BIOSECURITY”

З  1  липня  2021  року  розпочав  свою  д іяльність  проект 

«BioSecurity»  –  спільні  дії  в  надзвичайних  ситуаціях  у  разі 

виявлення небезпечних та поширених інфекцій в Карпатському 

регіоні», який виконується за фінансової підтримки Програми 

ENI СВС Угорщина-Словаччина-Румунія-Україна 2014-2020.

Захід відвідали представники органів влади, місцеві учасники 

цільових груп, зацікавлені сторони, експерти, а також представники 

всіх партнерських організацій проекту BioSecurity.

Важливим пунктом зустрічі були дискусії, під час яких всіма 

партнерами обговорювались питання щодо порядку і термінів 

звітування, уточнення планів заходів та правил реалізації проекту 

та обговорення поточної епідеміологічної ситуації в країнах-

партнерах проекту.

Було зазначено, що з огляду на складну епідемічну ситуацію 

з поширенням транскордонних інфекцій в цільових країнах та 

прикордонних регіонах, а також високі ризики розповсюдження 

інфекцій, необхідне розумне рішення.

За результатом Стартової конференції було погоджено підготовку 

наступних  заходів,  серед  яких,  проведення  Круглих  столів 

в Угорщині, Словаччині, Румунії та Україні на тему «Оцінювання 

стану біобезпеки» та формування Партнерської мережі.

88018, Україна, 

Ужгород, вул. Швабська, 71a, 

Центр європейських ініціатив

Тел.: +380993254990

E-mail: ceiuzhgorod@gmail.com 

Web: european-center.org.ua

Програма ENI CBC Угорщина-Словаччина Румунія-

Україна 2014-2020 передбачає фінансування ЄС 

для сталого розвитку вздовж кордону України 

з Угорщиною, Словаччиною та Румунією, 

допомагає зменшити різницю рівня життя та 

вирішувати загальні проблеми через ці кордони.

Держави-члени Європейського Союзу вирішили об’єднати 

свої ноу-хау, ресурси і долі. Разом вони побудували зону 

стабільності, демократії, стійкості та розвитку при 

збереженні культурного різноманіття, толерантності та 

індивідуальних свобод. Європейський Союз прагне 

ділитися своїми досягненнями та цінностями з країнами 

і народами за її межами.

ГОЛОВНИЙ ПАРТНЕР:
Закарпатська Регіональна Державна Лабораторія Держпродспоживслужби (Україна)

ФІНАНСУВАННЯ ЄС: 615 488, 65 €

ПАРТНЕРИ:
Департамент безпечності харчових продуктів та ветеринарної медицини Марамуреш (Румунія)

Регіональна агенція інновацій «RIA» (Словаччина)

Громадська організація «Центр європейських ініціатив» (Україна)

Асоціація регіонального розвитку «КІUТ» (Угорщина)
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